

**RETIFICAÇÃO**

No Extrato de Contrato Nº 73/2014 publicado no D.O. de 16/10/2014, Seção 3, Pág. 75. Onde se lê: Vigência: 01/10/2014 a 30/09/2015 Leia-se : Vigência: 01/10/2014 a 31/08/2016

(SICON - 18/08/2016) 158517-26440-2016NE800130

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS**EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 194/2016 - UASG 153052**

Nº Processo: 23070008940201644. Objeto: Empenho estimativo para cobrir despesas com aquisição do equipamento Microscópico. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XXI da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Pesquisa científica. Declaração de Dispensa em 18/08/2016. FABRÍCIO RODRIGUES DE CARVALHO. Assistente Administrativo. Ratificação em 18/08/2016. CARLITO LARIUCCI. Pro - Reitor de Administração e Finanças. Valor Global: R\$ 637.000,00. CNPJ CONTRATADA : Estrangeiro CK COMERCIO E REPRESENTACAO LTDA.

(SIDECA - 18/08/2016) 153052-15226-2016NE800058

**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 197/2016 - UASG 153052**

Nº Processo: 23070008836201608. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa no ramo de hotelaria, sediada na cidade de Goiânia ? Goiás, para a prestação de serviços de hospedagem e alimentação na categoria 03 estrelas ou superior e fornecimento de salas para eventos para no mínimo 70 e 90 pessoas. Total de Itens Licitados: 00006. Edital: 19/08/2016 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Campus Samambaia - Campus II - UFG GOIANIA - GO ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153052-05-197-2016. Entrega das Propostas: a partir de 19/08/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 31/08/2016 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: Para fins de formulação de proposta de preços, gentileza seguir, exclusivamente, as especificações contidas no subitem 1.2. - Especificações Técnicas e Quantidades.

CARLITO LARIUCCI
Pro-reitor de Administração e Finanças

(SIDECA - 18/08/2016) 153052-15226-2016NE800058

**UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO
LATINO-AMERICANA****EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA**

11-AC/2016. Processo nº 23422.004549/2015-83 Partes: Universidade Federal da Integração Latino-Americana - UNILA, CNPJ: 11.806.275/0001-33; e Grupo Coimbra de Universidades Brasileiras - GCUB, CNPJ: 10.789.274/0001-65. Resumo do Objeto: Adesão ao Programa BRAMEX, que consiste no intercâmbio de estudantes de graduação de universidades do Brasil e do México, com o objetivo principal de contribuir para integração e o fortalecimento regional por meio da aproximação acadêmico-científica de ambos os países. Vigência: 5 (cinco) anos, a contar da data da assinatura. Data da Assinatura: 30 de março de 2016. Assinaram: pela UNILA - Josué Modesto dos Passos Subrinho - Reitor Pro tempore; pelo GCUB - Ângela Maria Paiva e Cruz - Presidente.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 68/2016 - UASG 153030**

Nº Processo: 23088012453201637. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Ferramentas e Equipamentos para o Instituto de Engenharia Mecânica-IEM, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00040. Edital: 19/08/2016 de 08h00 às 17h00. Endereço: Av. Bps, Nr. 1303 Pinheirinho - ITAJUBÁ - MG ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153030-05-68-2016. Entrega das Propostas: a partir de 19/08/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 01/09/2016 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: Edital disponível nos sítios: www.comprasgovernamentais.gov.br e https://www.unifei.edu.br/licitacoes/campus_itajuba

MARCOS LUCIO MOTA
Pregoeiro

(SIDECA - 18/08/2016) 153030-15249-2016NE800058

**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 72/2016 - UASG 153030**

Nº Processo: 23088012519201699. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Módulos de Eletrônica de Potência, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 19/08/2016 de 08h00 às 17h00. Endereço: Av. Bps, Nr. 1303 Pinheirinho - ITAJUBÁ - MG ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153030-05-72-2016. Entrega das Propostas: a partir de 19/08/2016 às 08h00 no site

www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 31/08/2016 às 09h15 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: Edital disponível nos sítios: www.comprasgovernamentais.gov.br e www.unifei.edu.br, link licitação - Campus Itajubá.

MARCOS LUCIO MOTA
Pregoeiro

(SIDECA - 18/08/2016) 153030-15249-2016NE800058

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS**AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO Nº 39/2016**

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 12/08/2016. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de cartuchos e toners

LIDIANE FATIMA EVANGELISTA
Diretora de Gestão de Materiais

(SIDECA - 18/08/2016) 153032-15251-2016NE800126

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS**EDITAL Nº 435, DE 18 DE AGOSTO DE 2016**

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, em cumprimento ao disposto no art. 16, do Decreto 6.944, de 21/08/2009, divulga a homologação do resultado final do processo seletivo para o cargo de Professor Substituto do Grupo de Magistério Superior, abaixo discriminado:

Unidade: Escola de Enfermagem
Departamento: Enfermagem Materno Infantil e Saúde Pública

Área de Conhecimento: Enfermagem Materno Infantil e Saúde Pública

Edital nº: 307 de 06/06/2016, publicado no DOU em 07/06/2016

Vagas: 01 (uma)
Regime de Trabalho: 40 horas semanais
Classificação:

1º lugar: Tatiane Gea Horta Murta
2º lugar: Suelen Rosa de Oliveira
3º lugar: Maria Beatriz Monteiro de Castro Lisboa
Data de Homologação Interna: 30/06/2016

JAIME ARTURO RAMÍREZ

**PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO
DEPARTAMENTO DE SERVIÇOS GERAIS****AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 11/2016 - UASG 153254**

Nº Processo: 23072014750201696. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de acessórios para Impressora Fargo modelo HDP5000, utilizada para impressão de identidade funcional e crachá de identificação para a comunidade universitária durante o ano de 2016. Total de Itens Licitados: 00003. Edital: 19/08/2016 de 08h00 às 11h30 e de 13h às 17h00. Endereço: Av. Antonio Carlos 6627 - Campus Pampulha BELO HORIZONTE - MG ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153254-05-11-2016. Entrega das Propostas: a partir de 19/08/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 31/08/2016 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: O edital será disponibilizado na página do Governo Federal www.comprasgovernamentais.gov.br.

LIVIO SANTOS SOARES
Pregoeiro

(SIDECA - 18/08/2016) 153254-15229-2016NE800285

PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO**EXTRATO DE TERMO ADITIVO**

Espécie: Proc. 23072.002512/2013-95 - 3º Termo Aditivo ao Convênio nº 034/13-00, firmado entre a Universidade Federal de Minas Gerais, por meio da Faculdade de Odontologia, CNPJ nº 17.217.985/0027-43 e o Município de Várzea da Palma - Minas Gerais, CNPJ nº 18.279.059/0001-26, com interveniência da Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa - FUNDEP, CNPJ nº 18.720.938/0001-41. Objeto: Prorrogação da vigência. Valor: R\$ 30.440,00. Data de assinatura: 29 de Julho de 2016. Fim de Vigência: 29 de Julho de 2017. Nome e cargos dos signatários: Prof. Henrique Pretti - Diretor da Faculdade de Odontologia/UFMG, Sr. Eduardo Monteiro de Moraes - Prefeito Municipal de Várzea da Palma - MG, Prof. Alfredo Gontijo de Oliveira - Presidente da FUNDEP.

HOSPITAL DAS CLÍNICAS**EXTRATO DE RESCISÃO**

Espécie: Termo de rescisão da Ata SRP 101/2016. Pregão Eletrônico. 79/2014
Contratante: HC/UFMG CNPJ 17.217.985/0034-72
E Contratado: AUTOLUK COMERCIO DE PNEUMATICO LTDA - EPP CNPJ: 20.063.556/0001-34
Objeto: Rescisão da Ata de Registro de Preços. 101/2016

**AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO Nº 89/2015**

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publicada no D.O.U de 09/08/2016 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição parcelada de equipamentos de proteção individual e coletiva. Total de Itens Licitados: 00090 Novo Edital: 19/08/2016 das 08h00 às 12h00 e 13h00 às 17h00. Endereço: Av. Alfredo Balena, 110 - Santa Efigênia Santa Efigênia - BELO HORIZONTE - MG. Entrega das Propostas: a partir de 19/08/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 31/08/2016, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

MARCOS ROBERTO ALVES
Pregoeiro

(SIDECA - 18/08/2016) 153261-15229-2016NE802554

**AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO Nº 63/2015**

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 23072020658/15-84. , publicada no D.O.U de 20/06/2016. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de órteses, próteses e materiais especiais do CCI (Anestesia, Cardíaca e Vascular), para o HC-UFMG. Novo Edital: 19/08/2016 das 08h00 às 17h00. Endereço: Av. Alfredo Balena, 110 - Santa Efigênia BELO HORIZONTE - MG Entrega das Propostas: a partir de 19/08/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 31/08/2016, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

DIOVANO DA SILVA REIS
Pregoeiro

(SIDECA - 18/08/2016) 153261-15229-2016NE809719

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE
DA BAHIA****AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 26/2016 - UASG 158717**

Nº Processo: 23520003873201676. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva em equipamentos de laboratórios do tipo: com sistema óptico, de agitação magnética e de rotação, de aquecimento e de medição, incluído o fornecimento de todas peças necessárias à manutenção, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas em edital. Total de Itens Licitados: 00034. Edital: 19/08/2016 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Rua Professor Jose Seabra, 316 Recanto Dos Pássaros - BARREIRAS - BA ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/158717-05-26-2016. Entrega das Propostas: a partir de 19/08/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 31/08/2016 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

HUGO LIMA GAMA
Assistente em Administração

(SIDECA - 18/08/2016) 158717-26447-2016NE800114

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**RETIFICAÇÕES**

No Edital Ufopa nº 22, de 16 de agosto 2016, publicado no DOU nº 159, Seção 3 em 18 de agosto de 2016, página 61 a 73, no Anexo I, na coluna de especificação dos Requisitos mínimos para as áreas de conhecimento abaixo:

Nº 33 - Geociência/ Geofísica Aplicada _ Onde se lê "Doutorado em Geofísica. Graduação em Geofísica, ou Geologia, ou Física, ou Matemática ou engenharias". Leia-se "Mestrado em Geofísica. Graduação em Geofísica ou Geologia ou Física ou Matemática ou Engenharias".

Nº 34 - Geociências/ Geofísica e Geomagnetismo_ Onde se lê "Doutorado em Geofísica. Graduação em Geofísica, ou Geologia ou Física". Leia-se "Mestrado em Geofísica. Graduação em Geofísica ou Geologia ou Física".

Nº 35 - Geociência/ Geofísica e Sismologia_ Onde se lê "Doutorado em Geofísica. Graduação em Geofísica, ou Geologia ou Física". Leia-se "Mestrado em Geofísica. Graduação em Geofísica ou Geologia ou Física".